



Wrocław, 08.02.2024r.

**4. Wojskowy Szpital Kliniczny**  
**z Polikliniką SPZOZ we Wrocławiu**  
ul. Rudolfa Weigla 5, 50-981 Wrocław

### **WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

*Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę specjalistycznych materiałów medycznych dla Klinicznego Oddziału Chirurgii Naczyniowej wraz z najmem komputera z oprogramowaniem do oceny badań angiotomografii komputerowej tętnic, znak sprawy: 4WSzKzP.SZP.2612.1.2024*

Zamawiający 4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ we Wrocławiu działając na podstawie art. 135 ust.2 oraz art. 137 ust. 1 ustawy z dnia 11września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r.poz.1605 ze zm.) dalej Pzp informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w ww. postępowaniu przetargowym:

**Pytanie nr 2 -** Czy w Pakiecie nr 4 poz. 1 -3 Zamawiający dopuści protezy o średnicach 6 i 8 mm (pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego)?

**Odpowiedź na pytanie nr 2: Zgodnie z SWZ.**

**Pytanie nr 3 -** Czy w Pakiecie nr 11 poz. 10 Zamawiający dopuści protezy posiadające zbrojenie zewnętrzne w postaci niezależnych pierścieni (pozostałe parametry zgodne z wymogami Zamawiającego)?

**Odpowiedź na pytanie nr 3: Tak, Zamawiający dopuszcza, pozostałe zapisy SWZ bez zmian.**

Z upoważnienia KOMENDANTA  
4. Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką  
SP ZOZ we Wrocławiu  
mgr Piotr STRĄK  
Kierownik Sekcji Zamówień Publicznych